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Pe 31 octombrie 2024, în saloanele Jockey Club, a fost lansat volumul Silvan despre 

Silvan. Memorii răzlețe de Silvan D. Ionescu (Editura Corint, București, 2023). „Nu 

este ușor să scrii despre propriul tată, mai ales când acesta este o figură emblematică a 

generației sale”. Cu toate acestea, Adrian-Silvan Ionescu ne propune o evocare a vieții 

tatălui său, artistul plastic Silvan Ionescu. Actorul Alexandru Unguru a citit un 

fragment din volumul de memorii. Au vorbit despre carte Adrian-Silvan Ionescu (fiul 

autorului și editorul volumului de memorii), Flori Bălănescu (istoric şi coordonator 

editorial al colecției Corint „Istorie cu blazon”), Gabriel Basarabescu (realizator Radio 

România Actualități) și Dan Manolache (realizator Radio România 

Cultural). Evenimentul a fost urmat de o sesiune de autografe a editorului 

Adrian-Silvan Ionescu. 

 

 

Silvan D. Ionescu (1909-1999) a fost un cunoscut portretist, colaborator la 

presa cotidiană și culturală pe o perioadă de aproape 70 de ani (1927-

1997). Portretele oamenilor de cultură și artă creionate de Silvan au apărut în 

periodicele Bis, Rampa, România, Secolul 20, Contemporanul, Luceafărul, 

Gazeta literară, România literară, Steaua, Cronica, Argeș, Ramuri, 

Literatorul, Convorbiri literare, Urzica etc. A cunoscut întreaga pleiadă a 

literaților, actorilor și muzicienilor români din a doua jumătate a secolului XX 

și cu mulți a fost prieten. În paginile sale memorialistice, el a adunat chipurile 

celor pe care i-a îndrăgit și cu care a avut relații prietenești, realizând, pe lângă 

descrierea lor grafică, și pe cea literară. Astfel, prind viață sub pana lui Silvan 

poeți precum Arghezi, Blaga, Bacovia, Minulescu, Blandiana, Farago, Sorescu 

și Eftimiu, romancieri ca Rebreanu, Camil Petrescu și Marin Preda, 

compozitori și muzicieni ca Paul Constantinescu, Herbert von Karajan, Sir 

John Barbirolli și Claudio Arrau, actori și regizori precum Sireteanu și Jean 

Georgescu. 


